

Απολογισμός της ημερίδας Μνήμης και Τιμής

για τον Αριστοφάνη Χουρδάκη

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία, σύμφωνα με το πρόγραμμα, η ημερίδα Μνήμης και Τιμής για τον Αριστοφάνη Χουρδάκη, τον μεγάλο ‘παραμυθά’ της Κρήτης στο Δημοτικό Κατάστημα Καστελλίου Πεδιάδας, την Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου 2017, 11.00 – 16.00.

Το πρωί τελέστηκε στη γενέτειρά του, στο χωριό Αγία Παρασκευή, **το εξάμηνο μνημόσυνό του.**

Στη συνέχεια, στο χώρο όπου διεξήχθησαν οι εργασίες της ημερίδας με θέμα « Ο Αριστοφάνης Χουρδάκης και τα Παραμύθια της Κρήτης » η οικογένεια του Αριστοφάνη προσέφερε πλούσια ‘μακαρία’.

Τους συνέδρους καλωσόρισε ο πρόεδρος του Κέντρου Κρητικής Λογοτεχνίας και τις εργασίες της ημερίδας ευλόγησε εκ μέρους του μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέα Νανάκη, γιατί αυτός βρισκόταν σε αποστολή στο Ιάσιο της Ρουμανίας, ο πρωτοσύγκελος της Μητρόπολης π. Κορνήλιος.

Από μέρους του Δήμου καλωσόρισε και χαιρέτισε ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Καλογεράκης, επειδή ο δήμαρχος συμμετείχε σε συνέδριο αλλού.

Οι εργασίες της ημερίδας διεξήχθησαν κανονικά και ήταν πολλοί εκείνοι που τις παρακολούθησαν.

Τα Πρακτικά της ημερίδας θα τυπωθούν σύντομα και θα συμβάλει στην έκδοσή τους η Ιερά Μητρόπολη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου.

Το Κέντρο Κρητικής Λογοτεχνίας πρότεινε να στηθεί η προτομή του Αριστοφάνη Χουρδάκη στο χωριό του, την Αγία Παρασκευή Πεδιάδας.

Για την προτομή θα φροντίσει επιτροπή, η οποία συστάθηκε γι’ αυτόν τον σκοπό.

Τα μέλη της Επιτροπής είναι :

Πρόεδρος : π. Κορνήλιος, πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου

Αντιπρόεδρος : Βασίλης Εργαζάκης, αντιδήμαρχος Μινώας Πεδιάδας

Γραμματέας : Γεώργιος Καλογεράκης, πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Μινώας Πεδιάδας

Ταμίας : Αντώνης Κατικάκης, ταμίας του Κέντρου Κρητικής Λογοτεχνίας

ΜΕΛΗ :

Γιώργης Καράτζης, αντιπρόεδρος του ΚΕ. ΚΡΗ. ΛΟ

Μαρία Σεργάκη, καθηγήτρια, πρώην προϊσταμένη ΓΑΚ Λασιθίου

Μαρία Σκουλούδη, πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Καστελλίου

Σοφία Ψυλλάκη, πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου Αγίας Παρασκευής
Γεώργιος Αριστ. Χουρδάκης, εκπρόσωπος της οικογένειας Αριστοφάνη Χουρδάκη

Η Επιτροπή θα έχει την πρώτη της συνεδρίαση, μετά από πρόσκληση του προέδρου της, το δεύτερο δεκαήμερο του τρέχοντος μηνός.

Το Κέντρο Κρητικής Λογοτεχνίας θέλει να πιστεύει ότι τα αποκαλυπτήρια της προτομής του μεγάλου 'παραμυθά' της Κρήτης θα γίνουν στις 22 Σεπτεμβρίου 2018.

Όπως είναι γνωστό, το Κέντρο Κρητικής Λογοτεχνίας έχει πάρει απόφαση να γίνεται κάθε χρόνο (Σεπτέμβριος) μία εκδήλωση στην περιοχή του Δήμου Μινώας Πεδιάδας για το Παραμύθι αφιερωμένη στη μνήμη του Αριστοφάνη Χουρδάκη.

Η εκδήλωση του 2018 θα γίνει στο Θραψανό, το Σάββατο 22 Σεπτεμβρίου το πρωί (11.00 -- 14.00) με θέμα :

Η μορφωτική, παιδαγωγική, διδακτική και ψυχαγωγική αξία των Παραμυθιών. Το Παραμύθι στο Σχολείο.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας στην Αγία Παρασκευή θα γίνει η αποκάλυψη της προτομής του Αριστοφάνη Χουρδάκη.

Το Κέντρο Κρητικής Λογοτεχνίας ευχαριστεί την Ιερά Μητρόπολη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου και ιδιαιτέρως τον σεβασμιότατο μητροπολίτη κ. Ανδρέα για τη συνδρομή τους στο έργο του ΚΕ. ΚΡΗ. ΛΟ. και τη συμβολή τους στην έκδοση των Πρακτικών της ημερίδας Μνήμης και Τιμής για τον Αριστοφάνη Χουρδάκη, τον Δήμο Μινώας Πεδιάδας για την αρωγή του, την οικογένεια του μακαριστού Αριστοφάνη για τη 'μακαρία' που προσέφερε πριν, κατά και μετά από τις εργασίες της ημερίδας, τους εισηγητές, τις προέδρους των συνεδριών και όλους εκείνους που τίμησαν τη μνήμη του Αριστοφάνη και παρακολούθησαν τις εργασίες της ημερίδας.

Χανιά 5 Σεπτεμβρίου 2017

Κώστας Μουτζούρης

πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου Κρητικής Λογοτεχνίας